OueHOYHbI nucT
NPoBepKW opraHmnsaumm nntaima s MOY CLU 1

JaTta npoBeaeHNA NPOBEPKU: , @8. (Mq

MHnumaTmBHas rpynna, NpoBOAMBLIAA MPOBEPKY:
MenbHukoBa H.H., 0TBETCTBEHHbIN 3a NUTaHUe
Poroa A.A., poanTens yyauleiics 6 A,

[pobkosa H.I"., poguTens yyawerocs 4 A,

O6yxoBa A.B., pogutens yuvauyerics 9 b,

KocteHko E.W., pogutens yuvauyeics 2 b.

Bonpoc [Ja/Het
1 Wwmeercqa nn B opraHnsalnmn MeH?
A) fa, AN Bcex BO3PACTHbIX IPymnn U PeXnUMoB PYHKLNOHNPOBAHUS

opraHu3sauumu
3) Aa, HO 6e3 y4yeTa BO3pPaCTHbIX rpynr n
3) HeT

2 BbIBELIEHO N LMKINYHOE MEHIO NS 03HAKOM/IEHUA pofuTeneit u aeTein?
A) pa 1
3) HeT

3 BblBelLeHO N1 eXKeJHEBHOE MEHIO B YA0O6HOM A1 03HAKOM/IEHWUA poauTeneli u feTeil mecte?
A) aa 1/
9) HeT

4. BMeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 6111047
A) aa, No BCEM AHAM V

9) HET, UMeKTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE [HM

5. BMeH0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 61t04a U NPOAYKTbI
A) Aa, no BCem AHAM 1/
3) HET, UMEIOTCA MOBTOPbI B CMEXHbIe [HW

6. COOTBETCTBYET /N PErNaMeHTUPOBAHHOE LMKINYHBIM MEHIO KOMIMYECTBO NPUEMOB MULLY
PeXnUMy (PYHKLMOHUPOBaHWS OpraHM3auum?

A) pa 1/
3) HeT

7. BCTb N1 B OpraHu3auum npukas o cosgaHny 1 nopsgke paboTtbl 6pakepaXKHONM KOMUCCUN?
A) aa Vv
3) HeT

8 OT Bcex M NapTuUii NPUroTOBEHHBLIX 61104 CHUMaETCA bpakepax?
A) na V
B) HeT

9 BbifgBNAnMCh M PakTbl He JONYCKa K peannsauun 61104 1 NPoLYKTOB Mo pesy/bTaram
paboTbl Gpakepa)KHON KoOMUcCUK (3a Mepuog He MeHee mecsua)?
A) HeT V
b) pa

10 CospaHbl nm ycnoBus Ans opraHn3aumMm NUTaHua geTei ¢ y4eToM 0CO6EHHOCTENR 340p0BbS
(caxapHblli gnabeT, nNuLLeBble anneprumn)?

A) fa

B) HeT ~7
11 MpoBoaMTCA M y6opKa NOMELLEHMIA NOCNe KaXA0ro npuema nuim?

A) na V

B) HeT



12 KauyecTBEHHO N1 npoBefeHa ybopKa NOMEeLLEHNIA A4S NpyYeMa NULM Ha MOMEHT paboTbl
Komuccnn?
A) ga 7
b) HeT

13 OO6Hapy>X1Ba/IUCb /1N B MOMELLEHMAX ANA MPUEMA MULLN HACEKOMbIE, TPbI3YHbI U Cnefbl NX
XN3HedeATeIbHOCTU?

A) HeT V7
b) na

14 CospgaHbl 1 ycnoBusa ansa cobofeHns 4eTbMU NPaBua IMYHOW TUTUeHbI?
A) pa I/I
B) HeT

15 BbIBAAUCHL X 3aMeYaHWsa K COOMI0AEHNIO AeTbMU NPaBWUA IMYHOWR TUTUeHbI?
A) Het \7
b) na

16 BbISBNSAANCH A NPU CPABHEHUW PeasN3yeMOro MeHIO C YTBEPXKAEHHbIM MEHIO (haKTbl
NCK/IOYEHNA OTAENbHbIX 61104 13 MeH0?
A) Het K
b) na

17 Vimenu nu ¢hakTbl Bblfaun AeTAM OCTbIBLUEN NULLN?
A) HeT K

b) na

MenbHMKOBa
Poroea A.A.

[pobkosa H1
O6yxosa A.B
KocteHko E.P





